

中考今天开考 全市设42个考点

交警部门提醒:有条件的的社会车辆请避开考点绕行



试座现场
记者沈樑

晚报讯 昨天下午4时,我市数万中考学生走进考场,进行2023年中考试座工作。根据安排,今年中考时间为6月16日至18日,我市共设7个考区、42个考点、1738个考场,其中市区设有8个考点,360个考场。

昨天下午3时,启秀中学考点外已经聚集了很多前来参加试座的考生。记者在该考点门外看到,学生在进入考点前神态轻松、有说有笑。记者还注意到,除了家长使用电瓶车、私家车等交通工具护送考生至考点外,一些学校如北城中学等,还统一组织考生乘坐大巴前往考点赴考。和高考一样,我市各初中班主任也是将准考证等考试必备证件集中管理,在考点外发放给考生。

启秀中学考点外的跃龙路是我市一条交通主干道,车流量一直很大。下午3时半,虽然还未到晚高峰时间,但是车流量已经不小。市交警一大队三中队中队长施坚说:“中考期间,交警部门在启秀中学考点及周围共布置警力25人。因为跃龙路是主干道,附近人流车流量均很大,所以我们建议送考的家长尽量选择绿色出行。”在采访中,施坚建议中考期间有条件的的社会车辆要避开考点绕行。他说:“如果家长驾驶私家汽车送考,应即送即走,不能在跃龙路两侧临时停车。如果有临时停车需求,家长可以把车停在桃坞路两侧。考生如果在跃龙路东侧下车,可在考点对面的斑马线处集中,到时我们将有交警护送考生通过斑马线。”

记者沈樑

南通中房物业: 用高品质服务推动美好家园建设

高考落下帷幕,驻守在南通中学和南通田家炳中学考点的近百名中房物业保洁保安人员,度过了忙碌而又“静悄悄”的三天。6月以来,两个项目95名物业工作人员共完成了上百间考场、考务室的布置,为上千名考生保驾护航。

学校是中房物业业务条线的重要模块。高考期间,中房物业各项目工作人员给考生提供安全有序的考试环境,也给校方、学生家长及老师交上了一份满意的答卷。与往常的保洁不同,高考前后,考点的保洁人员都需要进入教室保洁,工作量较大;而考试结束后考生们一身轻松地走出了考场,中房物业的保安保洁们又开始新一轮的忙碌。清理教室桌牌号、撕除墙上白纸、清理垃圾并消毒、撤除警戒线防护栏……保安、保洁们将校园完美恢复,为高一、高二学校师生营造最佳的复课环境。

中房物业成立于1994年8月,一路走来,服务水平和质量不断提高、规章制度不断完善、业务范围不断扩展,现如今已承接了住宅、写字楼、工业园区、学校、医院、公园等各类项目的物业管理工作。

国有企业出身的中房物业,一直以“业主至上,服务第一,全心全意为业主提供优质服务”为宗旨,通过优质服务获得优良口碑,成功在南通地区形成了品牌效应。2016年中房物业设立党支部,通过党建引领“红色物业”,推动物业服务向高品质和多样化转型升级。公司连续多年获省物业管理50强企业,所服务的20多个项目获“省优”“市优”称号,今年南通中

学项目又被评为崇川区“金牌物管项目”。

近年来,中房物业将消防安全工作作为住宅项目综合治理的重要内容,不断完善小区消防设施,入户进行消防安全宣传,尽力保障群众安全,致力为住宅项目营造安全和谐舒适的环境。今年3月,中房物业联合社区邀请消防救援站,在东昇花园综合楼开展了消防演练,检验了物业工作人员的消防救援实践能力,进一步增强了消防安全意识。

中房物业对员工仪表、着装、仪态、服务用语等都有统一的要求,并严格规范保安、保洁、维修人员、会议人员的服务水平。今年3月8日,中房物业工会开展“妆”点美丽女性形象管理主题活动,邀请专业化妆师讲解护肤基础知识及日常生活妆容示范,帮助女性员工进一步提升自信,以更美更好的形象投入工作,在工作和生活中保持靓丽风采。

在做好服务的同时,中房物业还关怀员工、热心公益、弘扬传统。近几年,大力宣传助人为乐、见义勇为、拾金不昧、奉献爱心等典型的人和事,涌现出大批好人好事。每年中房物业还会对服务项目上的困难群众进行慰问,帮扶照顾孤寡老人,多次组织对困难职工捐款救助。

“高标准管理、高品质服务一直是我们企业的企业准则,我们的企业也因此持续拓展向上发展。”中房物业董事长赵子钢表示,将继续强化物业服务红色属性,持续推动物业服务创新,把中房物业打造成推动服务社会发展、加强基层治理的重要载体。

李慧

中考期间先晴后雨气温适宜
考生和家长关注天气变化合理安排出行

“小俞聊天气”

晚报讯 中考今天拉开大幕,这期间天气给力吗?记者从市气象台获悉,预计16日开始云系逐渐增多,17~18日多阵雨或雷雨天气。

具体预报如下:16日:多云,东南风3~4级逐渐增大到4~5级,气温20℃~30℃;17日:多云到阴有阵雨,偏东风4~5级,气温22℃~28℃;18日:阴有阵雨或雷雨,偏东风4~5级,气温21℃~26℃。

总的来说,中考首日天气还算不错,17日下午起部分地区有阵雨,气温小幅回落,18日将有一次

较为明显的降雨天气过程。市气象台建议,考生和家长需及时关注天气变化,合理安排好交通和出行,注意饮食卫生,防止感冒和胃肠道疾病发生,同时保证充分睡眠,合理补充营养,积极调整心态,以最佳状态考出理想的成绩。

进入夏季,雷雨天气增多。市气象台同时提醒,遇到雷暴大风天气时,应避免在楼顶或树下避雨,尽量不要快速移动。在雨中行走时,不要撑铁柄雨伞,也不要手拿金属物品,尽量不要拨打或接听电话,做好雷雨期间的自我保护工作。

记者俞慧娟
(合作单位:南通市气象局)

南通城管: 24小时值班处理投诉问题

晚报讯 昨天上午,启秀中学校门外,10多名城管队员正在校园周边路段进行巡查,对非机动车乱停放、流摊占道经营等相关市容秩序违法违规行为进行现场处置和纠正。记者了解到,南通城管系统在全力做好高考保障工作后,重点围绕噪音防治管控、环境卫生保洁、市容秩序整治等方面,护航中考学子“逐梦之路”。

13日晚间至14日凌晨,崇川区城管部门组织8名执法队员对主城区施工工地开展夜间巡查,为考生创造安静的氛围,助力中考顺利进行。当晚未发现违规施工、运输行为。据了解,城管部门持续开展建筑垃圾违规运输夜间巡查行动,10日以来,共出动执法人员60余人次、处罚渣土车“滴洒漏”5起、查纠施工噪声扰民3起。

记者了解到,全市环卫部门将全面开启“静音”保洁模式,调整优化作业时间及路线,安排400多名

环卫工人在中考考点周边进行人工清扫保洁,所有作业车辆关闭音乐提示音,禁止鸣笛,全力开启护考模式。在中考考试期间,各考点周边以人工清扫保洁作业为主,增加垃圾巡回捡拾频次和果皮箱的清掏频率,做到垃圾随产随清。同时对考点沿途公厕增加卫生保洁频次,全力提供高质量的服务保障。

“城管部门实行24小时值班制度,安排专人值守,及时受理、处置中考期间群众有关市容及噪声扰民等投诉问题,确保考生有一个良好的学习、应考环境。”市城市管理综合行政执法支队负责人郭永进告诉记者,中考期间,市县两级城管部门将强化考点周边的机动巡查,在加强市容环境卫生检查督导的同时,协同属地城管部门对群众反映的市容秩序问题,第一时间处置到位。

记者蒋娇妍
通讯员顾施凯

南通消防: 208人备勤全市所有考点

晚报讯 中考来临,为确保考试顺利进行,南通消防全程护航中考,在全市42个考点、安排了42辆消防车、208名消防救援人员备勤,确保警情出动在3分钟内快速到达,全力做好中考消防安全保卫工作。

为给广大考生营造良好、安全的考试环境,12日,通州湾示范区消防救援大队联合社管局、三余镇对中考考点开展消防安全检查。重点对学校考场、学生宿舍等场所安全出口、疏散通道是否

畅通,疏散指示标志和应急照明设置是否符合规范要求,消防安全管理制度是否建立健全,应急疏散预案是否制订等方面进行了全面的检查。

针对检查中发现的问题,检查人员提出相应的整改措施,同时要求学校中考期间要加强消防安全管理力度,严格落实值班制度,加强防火巡查检查,规范用火用电用气的管理,全力确保中考顺利进行。

记者李慧